
เอกสารประกอบการเปิดบัญชี  
ธนาคารเพื�อการส่งออกและนําเข้า แห่งประเทศไทย 

บุคคลธรรมดา  

• บตัรที�ออกโดยหน่วยงานของรัฐ ที�มีรูป เลขที�ประจาํตวัประชาชน และที�อยูแ่สดงไวบ้นบตัร 

• ทะเบียนบา้น กรณีที�บตัรแสดงตนไม่มีที�อยู ่

• จดหมายขอเปิดบญัชีพร้อมเงื�อนไขการเบิกจ่าย 
บุคคลธรรมดา (กรณีมใิช่คนไทย) 

• ใบสาํคญัประจาํตวัคนต่างดา้วพร้อมทะเบียนบา้น หรือ PASSPORT 

• ถา้เป็นผูรั้บมอบอาํนาจตอ้งมี WORKPERMIT หรือ VISA ที�มีอาย ุ3 เดือนขึ0นไป 

• จดหมายขอเปิดบญัชีพร้อมเงื�อนไขการเบิกจ่าย 
ห้างหุ้นส่วนจาํกดัหรือห้างหุ้นส่วนนิตบุิคคล 

• จดหมายขอเปิดบญัชีพร้อมเงื�อนไขการเบิกจ่าย 

• สาํเนาหนงัสือรับรองจดทะเบียนนิติบุคคล พร้อมวตัถุประสงค ์คดัสําเนาไม่เกนิ 30 วนั 

• สาํเนาหนงัสือขอ้ตกลงของผูเ้ป็นหุน้ส่วนหรือขอ้บงัคบั 

• สาํเนาบตัรประจาํตวัผูเ้สียภาษีอากรของนิติบุคคล 

• หนงัสือมอบหมายใหล้งลายมือชื�อในเช็ค พร้อมเอกสารผูรั้บมอบอาํนาจ (ถา้มี) 

• สาํเนาบตัรที�ออกโดยหน่วยงานของรัฐ ที�มีรูป เลขที�ประจาํตวัประชาชน และที�อยูแ่สดงไวบ้นบตัร        
(ทะเบียนบา้น กรณีที�บตัรแสดงตนไม่มีที�อยู)่ ของ 

� หุน้ส่วนผูจ้ดัการ 
� ผูมี้อาํนาจลงนามตามหนงัสือมอบอาํนาจ 
� ผูถื้อหุน้ตั0งแต่ 20% ขึ0นไป (ลูกคา้เป็นผูรั้บรองสาํเนาถูกตอ้ง) 

บริษัทจาํกดั, (มหาชน) 

• สาํเนาหนงัสือรับรองจดทะเบียนนิติบุคคล พร้อมวตัถุประสงค ์คดัสําเนาไม่เกนิ 30 วนั 

• สาํเนาหนงัสือจดทะเบียนตรายาง (บอจ.3 หรือ บอจ. 4)  คดัสําเนาไม่เกนิ 30 วนั 

• รายงานการประชุมขอเปิดบญัชี  พร้อมเงื�อนไขการเบิกจ่าย 

• สาํเนาบญัชีรายชื�อผูถื้อหุน้ บอจ.5 

• สาํเนาใบสาํคญัแสดงการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ�ม 

• สาํเนาหนงัสือบริคณห์สนธิ 

• สาํเนาบตัรประจาํตวัผูเ้สียภาษีอากรของนิติบุคคล 

• หนงัสือมอบหมายใหล้งลายมือชื�อในเช็ค พร้อมเอกสารผูรั้บมอบอาํนาจ (ถา้มี) 

• สาํเนาบตัรที�ออกโดยหน่วยงานของรัฐ ที�มีรูป เลขที�ประจาํตวัประชาชน และที�อยูแ่สดงไวบ้นบตัร        
(ทะเบียนบา้น กรณีที�บตัรแสดงตนไม่มีที�อยู)่ ของ 

� ผูมี้อาํนาจลงนามตามจาํนวนผกูพนับริษทั 
� ผูมี้อาํนาจลงนามตามหนงัสือมอบอาํนาจ 
� ผูถื้อหุน้ตั0งแต่ 20% ขึ0นไป (ลูกคา้เป็นผูรั้บรองสาํเนาถูกตอ้ง) 

หมายเหตุ  -   ตอ้งแสดงเอกสารตน้ฉบบัประกอบ เพื�อใหพ้นกังานตรวจสอบและลงนามรับรองวา่ “ได้ตรวจสอบกบัต้นฉบบัแล้ว” 

- เปิดบญัชีเงินฝากกระแสรายวนัขั0นตํ�า 10,000.00 บาท และค่าอากรแสตมป์ 60.00 บาท            
 


